

世界献血者日，他们纷纷赶来……

当天岛城上千名市民捐献全血36.02万毫升 血小板203.5个治疗量



核心价值观
感动每一天

早报6月15日讯 1068人献血，累计捐献全血36.02万毫升、血小板203.5个治疗量，这是青岛市民6月14日一天爱心献血的统计数据。6月14日是第20个世界献血者日，岛城众多爱心市民走进献血屋、献血车，留下爱心足迹。

刘全红是一位个体业主，几天前在外地出差的她接到血站电话，得知近期临床AB型血液需求量较大，于是她提前结束工作赶回青岛，与家人一起来到献血屋奉献爱心。据介绍，刘全红累计献血量已达6800毫升。刘全红表示，自己每次乘坐公交车刷“无偿献血荣誉卡”时，响亮的刷卡提示音总能引来大家羡慕的目光，也更加坚定了她为社会继续贡献力量的决心。

年轻小伙王文枫是献血屋的“常客”。2011年他在烟台医院照顾病人时，许多病患焦急等待血液救助的样子触动了他，他当即到血站献血400毫升，并从此走上了献血之路。12年来，他在烟台和青岛两地不间断献血67次，累计献血总量达25900毫升，荣获全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖。

王宗帅从初中开始就经常陪妈妈到血站捐献血小板，无偿献血在他心中一直是成人后要做的第一件大事。今年高考结束后，在妈妈的鼓励下，王宗帅来到献血屋献血400毫升，完成了心愿。

血站的“老朋友”姜福胜有一句口头语：“我健康，我献血，我快乐。”这句简短的话语道出了他内心的朴实和善良。6月14日，姜福胜再次献血400毫升，累计献血量已达5500毫升。姜福胜表示，如果说非要说无偿献血为自己带来了什么，那就是献血过后在心中久久荡漾的成就感和自豪之情。

(观海新闻/青岛早报记者 孙启孟 通讯员 徐燕青 侯璐璐 王俊 摄影报道)



6月14日，爱心市民在青岛市中心血站参与无偿献血。



邓铃怡完成采集。

为远方患者送去生命的“火种”

95后女孩邓铃怡成功捐献造血干细胞 成为岛城第166位捐献者

早报6月15日讯 6月15日，邓铃怡躺在青岛市中心医院血液科的病房里，随着一旁的造血干细胞分离机不断运转，造血干细胞混悬液缓缓注入储存袋里。邓铃怡完成捐献后，工作人员会立刻将造血干细胞混悬液储存袋送到患者所在的医院，成为点亮另一个生命的“火种”。

住在市北区台东街道的邓铃怡是一名95后。她告诉记者，她的母亲是一名无偿献血志愿者，自己受母亲的影响很深。“小时候经常陪妈妈一起去血站献血，我第一次献血是18岁时，这是我给自己的成人礼。大学期间，我登记加入了中华骨髓库。我想像妈妈那样，帮助更多有需要的人。”邓铃怡说。

今年4月，邓铃怡接到红十字会打来的电话，被告知一名白血病患者急需造血干细胞挽救生命，并与她初步配型成功，期望她进一步采集血样做高分辨配型。5月，邓铃怡与患者的高分辨配型成功通过。“捐，当然要捐！作为唯一一位高配型成功的志愿者，我就是那名患者延续生命的唯一希望。”邓铃怡毫不犹豫地答应下来。

6月11日，邓铃怡来到青岛市中心医院，在接下来的几天里连续注射了6针动员剂。6月15日上午，邓铃怡开始进行造血干细胞采集。当天下午1时20分左右，邓铃怡成功捐献了328毫升造血干细胞。这些造血干细胞将在几个小时

后输入患者的体内。

“邓铃怡是青岛市第166例造血干细胞捐献者。”青岛市红十字会四级主任科员程鹏告诉记者，目前我市共有造血干细胞入库志愿者4.14万人，实现捐献166例，志愿者入库数和捐献总数均居全省首位。邓铃怡的善举不仅为远方的患者送去生命的“火种”，更传递了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦 摄影报道)



扫码 观看邓铃怡捐献视频。

剪辑 刘宇航

河南老人来青 迷了路却圆了梦

真情巴士东9路线驾驶员李本强带走失老人看海并送他回家

早报6月15日讯 近日，发生在西海岸新区的一件暖心事让人感受到青岛人的热情好客。一位从河南濮阳来青探望儿子的七旬老人独自乘坐公交车出门游玩，因不熟悉环境而迷路。公交车驾驶员李本强暖心守护，带老人到景区看海游玩“圆梦”，并开私家车送老人平安返家。

6月12日上午，真情巴士东9路线驾驶员李本强驾驶公交车执行发往西海岸汽车东站的运营任务。9时许，公交车到达终点站，一位头发花白的老人却迟迟不下车。“大爷，您到哪里去？”李本强询问之后，发现老人有点迷糊，也说不清楚自己的目的地，便将他带到了公交车场站。

在交谈中，李本强得知老人近期从河南濮阳老家来青岛探望儿子，儿子因工作原因无法陪他外出，于是他就自己坐公交车出来游玩，却因为人生地不熟迷了路。老人说不清楚儿子的住址，所幸身上带了张写有地址的卡片，李本强这才得知老人的儿子住在龙湖原山小区。“太好了，我也住在那附近，一会我开车把你送回去！”李

本强说道。

让李本强意外的是，听了他的话，老人并没有显得开心，反而叹息道：“回家没意思。过几天我就要回老家了，来青岛一趟还没看到海。”看着老人落寞神情，为了让老人不留遗憾，李本强提出开车载着老人到附近的海边看看海，老人高兴地答应了。

随后，李本强开着私家车载着老人沿漓江路一路向东，并介绍着沿途的风景，最终来到金沙滩啤酒城。沐浴着灿烂的阳光，感受着海风拂面，李本强带着老人在海边散步，并为老人拍照留念。上午11时许，李本强开车将老人送到龙湖原山小区。回到小区后，老人终于记起了儿子家的位置。

“师傅，耽误你休息时间了，带我到海边玩，还把我送回家，真是碰上好心人了。”老人不住地感谢李本强。李本强表示：“我家也有老人，看到他，我就想起了自己的父亲。这也算圆了老人的一个心愿，看到老人开心的笑容，我心里也暖暖的。”

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏 通讯员 薛颖)



李本强与老人在海滩合影。

真情巴士供图

城阳开展农村环境整治

早报6月15日讯 城阳区全力解决农村突出生态环境问题，深入打好农村污染防治攻坚战，持续推进农村人居环境整治。

持续推进农村生活污水整治，城阳区已完成120个行政村农村生活污水治理；坚决遏制农村黑臭水体，每周至少巡查黑臭水体1次，发现问题及时整改；大力加强畜禽养殖污染防治，通过编制《城阳区“十四五”畜禽养殖污染防治规划》，共同推进畜禽粪污无害化、资源化利用工作。(通讯员 陈昭旭)

山东包装进出口 青岛盈远实业公司公告

我单位拟将现承租的青岛市市北区市场一路49号房屋协商退还给出租单位，如相关利害关系人对此有异议，请于本公告发布之日起5个工作日内将书面文件递交到市场一路49号。

特此公告！

山东包装进出口青岛盈远实业公司
2023年6月13日

(联系人:顾经理 电话:82834250)